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あり
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なし
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あり

なし
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初診
9%
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69%

無回答
22%

初診

再診
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整形外科、外科

循環器内科、整形外科、外科
内科、乳腺外科

産婦人科、整形外科
外科、整形外科
内科、リウマチ科

内科、健診
糖尿病内科、脳神経外科
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こんな 

ところ 

よかったよ 



不満

1%

やや不満

1%
どちらとも言

えない

13%

やや満足

40%

満足

40%

無回答

5%

総合評価

 



ご意見から各課で改善に取り組んでいます！ご意見から各課で改善に取り組んでいます！

患者さまへの対応について

改善を求める点

佐々総合病院では毎年、外来患者さまを対象とした満足
度調査を実施しております。

今年は 1180件のご回答をいただきました。皆さま
からいただきました貴重なご意見をもとに、医療サービ
スの改善及び質の向上のため、より一層の期待に応えら
れる病院づくりに努めてまいります。ご協力ありがとう
ございました。

外来満足
度調査

を実施し
ました

看護師の方はいつも丁

寧な対応で患者の不安

な気持ちをやわらげて

くれています。先生方

も丁寧な対応で、質問

に対しても明確に答え

て下さり安心します。

医師・看護師

患者さまの声が現場の励みになります !!患者さまの声が現場の励みになります !!

ご協力ありがとうございました !!

医療技術者

MRI で緊張していた

が、技師の方や案内の

方の感じの良い応対で

安心して検査を受けら

れました。

全ての職員

職員のキビキビとした言

動が患者の皆さんに何よ

りもの励ましとなってい

るように思います。

80％の方が

満足とご回答

やや満足

40％

満足

40％

どちらとも言えない

13％

やや不満足

1％
無回答

5％

不満足

1％

椅子をクリーニングして
キレイにしました！

椅子が汚いです… トイレが古いし暗い…
＞ ＜(

1階トイレは一新しました！
明るい照明・採光となっていますAfter

BeforeBefore

After

●     ●(

接遇に関して

無愛想、対応が良くない

外来の事務の方の対応が

そっけなく感じました。

電話での対応が待たされ

過ぎ。

●

●

●

院内研修 を実施し、接遇
の向上に取り組んでおります。


